



سوال

(170) ایسے وقت میں... دعائے قنوت پڑھنی چاہیے یا نہیں

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

چرمی فرمائند علماء دین متین کہ چند چرہ سے بہ سبب شورش مخالفین اسلام و گرمی قتال و جدال باسلطنت اہل اسلام جیسا کہ خلیفہ رونے زمین خادم حرمین الشریفین سلطان روم خلد اللہ ملکہ و سلطنتہ کے ساتھ واقع ہے تمام مقامات قبر کہ یعنی مکہ معظمہ و مدینہ منورہ و جوامع شام و بیت المقدس وغیرہ میں فتح یابی اہل اسلام کے واسطے دعائیں مانگی جاتی ہیں اور دعائے قنوت پڑھی جاتی ہے مسلمانان ہند کو بھی ایسے وقت میں نماز ہائے فجر وغیرہ میں دعائے قنوت پڑھنی چاہیے یا نہیں۔ یمنواتوجروا۔

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

الحمد للہ، والصلوٰۃ والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

در مختار اور البحر الرائق وغیرہ میں مذکور ہے کہ قنوت نہ پڑھے وتر کے سوا دوسری نماز میں مگر کسی مصیبت کے وقت کہ امام قنوت پڑھے جہری نمازوں میں اور بعض فقہاء کا قول یہ ہے کہ سب نمازوں میں پڑھے جہری ہوں یا سری۔ ولا [1] یقننت لغیرہ الا نازلہ فیقتت الامام فی البحر یہ وقیل فی النکل در مختار فی شرح النقایۃ معزیا الی الغائیۃ وان نزل بالسلیم نازلہ قننت الامام فی صلوٰۃ البحر وهو قول الثوری واحمد وقال جمهور اہل الحدیث القنوت عند النوازل مشروع فی الصلوٰۃ کما انتہی ما فی البحر الرائق اور اشباہ و نظائر میں نماز فجر میں قنوت پڑھنا لکھا ہے۔

(ترجمہ) ”امام جہری نمازوں میں قنوت کرے اگر مسلمان پر کوئی مصیبت نازل ہو تو جہری نمازوں میں امام قنوت کرے اور یہ ثوری واحمد کا مذہب ہے۔ بحر، شرنبلالی اور نبایہ میں اسی طرح ہے۔ اشباہ والنظائر میں ہے کہ صرف صبح کی نماز میں قنوت کرے۔ شرح ینبہ میں ہے مصیبت میں دعا قنوت پڑھنا آنحضرت ﷺ کے بعد صحابہ کا بھی معمول رہا ہے اور ہمارا یہی مذہب ہے اور اسی پر جمهور ہیں۔ طاوی کہتے ہیں اگر کوئی مصیبت نازل ہو تو فجر کی نماز میں قنوت کرے۔ رسول اللہ ﷺ نے ایسا ہی کیا اور تمام نمازوں میں قنوت کرنا صرف امام شافعی کا مذہب ہے۔ کیونکہ مسلم میں ہے کہ آپ نے ظہر اور عصر میں بھی قنوت پڑھی ہے اور بخاری میں ہے کہ آپ نے مغرب کی نماز میں بھی قنوت کی ہے گویا امام شافعی کو فجر کے علاوہ دوسری نمازوں میں قنوت منسوخ ہونے کی اطلاع نہیں ہوئی اور یہ جو عام مشہور ہے کہ یہ قنوت منسوخ ہوگئی اس کا مطلب صرف یہ ہے کہ فجر کے علاوہ منسوخ ہوئی قنوت جماعت میں ہے۔ منظر و قنوت نہ کرے مقتدی امام کے تابع ہے اگر امام بلند آواز سے قنوت کرے تو مقتدی بلند آواز سے آمین کہے اور قنوت رکوع کے بعد کرے شرنبلالی نے مراقی الفلاح میں اس کی تصریح کی ہے اور حمودی نے کہا کہ رکوع سے پہلے قنوت پڑھے لیکن صحیح ہلا قول ہے۔“

اور اس حاشیہ شامی سے معلوم ہوتا ہے کہ موقع قنوت پڑھنے کا بعد رکوع اخیر رکعت کے اس حالت خاص میں ہے اور مقتدی بھی متابعت امام کی کرے قنوت پڑھنے میں مگر جس وقت امام پر کار کر پڑھے تو مقتدی آمین کہے اور دعا قنوت جو معمول ہے، سو پڑھے اور یہ دعا پڑھے۔

